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Mnualdt R =0.08206 L atm/(mol K) = 8.3144 J/(mol K)

HPLAT.GBITY UaNNd

Hoondodo
19 AZUUMAN AZUUU
1 10
2 10
3 10
4 10
5 10
AZUUUIIN 50
I I




A !'hl Y . ' ' =N 0 ulal 9/ A W‘l ? A
1) w30seud lovinhauegiznnegamail T, uaz T, vl 1000 J auaA090Ua L8111
a A = o o o 1 : 4
sgEnTm 30 % waz gaingll T, = 25°C sadnamilFnannuioudgafiasewus
Y Yo 1 9 4 A a a U 9 = v
1zdedlgfunnumasnnudeuienaznaanudanan 1 wag gungll T, wazasseym
4 [} e =4 o a oA 4 %‘ o 1
douluae Ui Tolaszslumsvhlddssaninwmennudonveaniesud 101anagsIn g

o . = ' w 4 X
() gamaifuunasnuionanas AT wie (v) guuglidnunasiuanuieuiiuiu AT



v =
2) Jaqmasiisnanszyiunisnaevezgiition iilanzesgliiflounanay | wi% dmimae
Ao 02U (ALO,) 59 W% MgO 40 wi% Slanzozgiiiounszniediegoduminaueni

a A o ' "o ¥ a oA ' q Y]
ovgiiut uazuuniliFoueen laa vienan ldn iagnsmwsiiainsdesaunisainsou

4

DYANYT

Y w e 4 1 a ' ~
$irqmaens 1 kg gINUBBNIINAIZUIUMITNQUNAI 298 K 1HIAIQUNYNGIYA

Y4

¥
o = =Y o a a o Y]
voq Yaqmiedia dielanzezgilitlonnmua Aamsoond lad lage1me Aseums (1) uaz

& Y ann [ 1 o .3 9 P=} =Y
ﬂ"lﬁuﬂclﬁ “]J{]ﬂifﬂﬂx‘iﬂﬁTJLﬂﬂﬂJuﬂ"IEJiG\ﬁﬂTJ%LLE]LﬂFJLL‘]JG]ﬂ

241, +1.50,, = ALO, )

2(g)

Data:  Atomic weights: Al =27 g/mol, O=16gmol Mg= 24 g/mol

Coaig = 26 WIMOI*K],  Cpanosy = 104 JImol*K],  Cpypo =48 Jmol*K]

P MgO(s)

For ALO,;  AH,, =-1,676,000  Jmol*K]
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3) 9388 AG . AH Y AS v03U7TTN
CO(g) + O~502(g) - Coz(g)
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A, = -282.995 kJ/mol

CO(g) : C°, = 28.066 + 0.004628T ~ 25941T"  J/mol/K

0,(g): C°,=3025+0.004609T — 189117T"  J/mol/K

CO,(g): C°, = 45.367 + 0.008686T —961902T~  J/mol/K

CO(g) : S°,s = 197.653 J/mol/K

O,(g): S5 =205.147 J/mol/K
g

CO,(g): S g =213.795 J/mol/K
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dA =-SdT - PdV
dG = -SdT + VdP
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-5C: Chico = 37.674 J/mol K, C

=h.

=75.348 J/molK

P(water)

b v
) fMudusve (n) wag (VN -5°C



